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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah     : 

Mata Pelajaran    : 

Kelas/Semester    : 

Topik      : 

Sub Topik     : 

 

Pembelajaran Ke    : 

Alokasi Waktu    : 

SMP-IT Nurul Ikhwah 

PPKn 

VII/I 

Proses Perumusan dan Penetapan Pancasila Sebagai Dasar Negara 

Semangat Pendiri Negara dalam Merumuskan dan Menetapkan Pancasila 

sebagai Dasar Negara 

4 

2 x 40 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik mampu memahami sejarah dan semangat pendiri Negara dalam merumuskan 

dan menetapkan Pancasila sebagai dasar negara 

2. Peserta didik memiliki semangat dan komitmen kebangsaan sebagaimana yang ditunjukkan 

oleh pendiri negara dalam merumuskan Pancasila sebagai dasar negara 

 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

1.1 Guru memberikan salam dan memimpin doa 

1.2 Guru menanyakan kabar dan kesiapan peserta didik mengikuti pembelajaran 

1.3 Menyampaikan topik sebelumnya 

1.4 Melakukan apersepsi tentang topik yang akan dipelajari 

1.5 Menyampaikan tujuan yang akan dicapai pada topik yang akan dipelajari 

2. Kegiatan inti 

2.1 Guru menyampaikan informasi penting tentang topik yang dipelajari dengan 

menunjukkan gambar 5 sila dassar Negara. 

2.2 Peserta didik dibimbing untuk mencari informasi tentang topik yang dipelajari 

2.3 Guru memberikan pertanyaan-pertanyaan agar pembelajaran terarah dan penilaian 

2.4 Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang mampu menjawab pertanyaan 
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3. Penutup 

3.1 Guru beserta peserta didik melakukan refleksi pembelajaran yang sudah dilakukan dan 

menyampaikan pembelajaran selanjutnya 

3.2 Guru menutup pembelajaran dengan salam 

C. Penilaian 

Aspek yang dinilai : 

1. Penilaian sikap 

No 
Nama Peserta 

Didik 

Aspek Penilaian 

Iman 

Taqwa 
Disiplin Cermat Jujur Kerjasama 

Tanggung 

Jawab 

        

        

        

 

2. Pengetahuan 

1. Semangat para pendiri Negara dalam merumuskan dan menetapkan Pancasila sebagai 

Dasar Negara dapat contoh bagi kita dalam berbagai aspek kehidupan kita saat ini. 

Semangat apa yang dapat ananda sekalian dicontoh dalam aspek mengikuti 

pembelajaran disekolah? 

 

3. Keterampilan 

a. Bertanya 

b. Menjawab 

c. Menyampaikan saran atau argumentasi 

 

 

Nagan Raya, 8 April 2021 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

 

Agus Huri, S.Pd 
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Lampiran : Gambar 5 Sila Pancasila Dasar Negara 

 

 

 


